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Nieuwsbrief december 2014
Vooruit- en terugblik
Tegen het eind van het jaar kijken we even om en natuurlijk vooruit naar het nieuwe jaar,
Wij werkten en blijven werken aan behoud van het groene en rustige karakter van onze wijk, de (verkeers-) veiligheid en houden de vinger aan de pols voor zaken die daarvoor misschien een bedreiging kunnen gaan vormen.

Daarnaast probeerden en proberen we de onderlinge samenhang bij de bewoners van Valckenbosch te bevorderen door af en toe een buurtbijeenkomst te organiseren. 

Over deze zaken leest u meer in deze nieuwsbrief net als over de mutaties die in ons bestuur plaatsvonden. We zijn veel dank verschuldigd aan Anjo, Freek en Frank die vertrokken en blij met de komst van Nelleke, Sietske en Hans in hun plaats. 
Graag wens ik u mede namens het voltallige bestuur prettige feestdagen in onze wijk of (ver) daarbuiten en een goed, gezond en groen 2015.

Johan Uiling - voorzitter 
Nieuwe bestuursleden
De oproep in de vorige nieuwsbrief én actief zoeken onder buurtbewoners heeft een drietal nieuwe bestuursleden opgeleverd. Ze stellen zich graag aan u voor: Nelleke, Hans en Sietske, (v.l.n.r.)
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‘Mijn naam is Nelleke van Olst, 56 jaar, getrouwd met Stan Bosch. We wonen al zo’n tien jaar in de Boschbes aan de Berkenlaan. Ik heb gekozen voor Stichting Groen Valkenbosch, omdat ik graag een concrete bijdrage lever aan een prettig leefklimaat in onze wijk. Dat gaat wat mij betreft niet alleen over het groen of een gezellig feest in de Dieptetuin of de Vrije school, maar ook 

over het maatschappelijke aspect: wat kunnen wij als bewoners van Valkenbosch voor elkaar betekenen?’

‘Mijn naam is Hans Versteegh. Toen wij elf jaar geleden in de wijk kwamen wonen, stond het huis nog op de nominatie gesloopt te worden. Dat is gelukkig van de baan. Onze (huur)woning uit 1920 in Gerodorp is inmiddels een gemeentelijk monument en wordt in februari 2015 gerenoveerd. Met mijn partner Juul en onze twee schatten van dochters, Suus van 3 en Fien van 7 én twee katten, woon ik, (45) op Bergweg 136. Wij hopen er dan ook nog eens minstens dertig jaar aan vast te kunnen knopen. Nog steeds voelt het hier als een permanente vakantie. In het bestuur van SGV heb ik de website op me genomen. Ik ben zelfstandig social media trainer in zorg en welzijn, dus dat past prima. Het trekt mij om nieuwe mensen te leren kennen, te verbinden en mij dicht bij huis in te zetten. Ik heb ruime ervaring opgedaan met het ondersteunen van bewonersgroepen als deze. Groen, zorg en leefbaarheid spreken mij aan.
Mijn naam is Sietske van der Linden, 59 jaar, getrouwd met Jan. We wonen nu 10 jaar, zeer naar onze zin, in de Burg. Van Tuylllaan op nr. 45. Ik ben bij INRretail, de branchevereniging voor de wonen- en modewinkeliers, werkzaam als belangenbehartiger en lobbyist vooral bezig met zorgen voor aantrekkelijke winkelgebieden. De oproep in de vorige nieuwsbrief je te melden als bestuurslid kwam op het goede moment. Een groene buurt vind ik bijzonder belangrijk, goede verkeersafwikkeling ook. Maar net zo belangrijk vind ik de sociale contacten, zorg voor elkaar. Immers de zorg verandert, we moeten meer ‘participeren’. We zullen meer met én voor elkaar moeten doen. Daaraan lever ik graag een bijdrage.
In het bestuur zijn blijven zitten: Johan Uiling, Manuel Castro Cabezas, Liliana Dirks, Peter Nugteren en Bas Bakker. (v.l.n.r. en de pasfoto van Bas komt volgende keer)
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Het bestuur hoort van u graag welke buurtonderwerpen u belangrijk vindt. Uw reactie is meer dan welkom op onderstaand mailadres. 
Terugblik wijkfeest Valckenbosch 7 juli 2014

Dit was het 3e opeenvolgende jaar dat het wijkfeest werd georganiseerd. De verantwoordelijke werkgroep bestond uit het bekende gezelschap van voorgaande edities: Anjo de Jonge, Liliana Dirks, Maarten van den Bergh, Stan Bosch, Peter Nugteren en Manuel Castro Cabezas. 
Dit jaar wilden we iets anders aanbieden dan de bekende formule van de ‘high tea’ van afgelopen jaren en daarom werd gekozen voor een ‘high wine’. Vele wijkbewoners hadden zelf een mooi flesje en een heerlijk hapje meegebracht. Theo Kiebêrt heeft een voortreffelijke toelichting op de meegebrachte wijnen verzorgd tijdens een korte presentatie. Ook voor de kinderen waren er voldoende lekkernijen en er kon heerlijk op het gras worden gespeeld. 
De Dieptetuin bood ruimte en gezelligheid en het weer was ons wederom gunstig gezind met stralende zonneschijn en een aangename temperatuur. 

De middag werd muzikaal omlijst door geweldige optredens door ‘Blauwe maandag’, ‘Gents of Jazz’ en ‘Vocal Vision’. Met een glaasje wijn in de hand genieten van prachtige zang en muziek onder een blauwe hemel, wat wil je nog meer? De ijskar en de broodkar zorgden voor een sfeervolle noot en werden ook nu weer beschikbaar gesteld door de familie van Dijk. Twee dames van Sportcity hebben een aantal aerobic workshops begeleid. Het bleek helemaal niet eenvoudig te zijn om je lijf op de maat van de muziek te bewegen. De kinderen hadden er absoluut geen moeite mee. 
Albert Heijn en De Groene Winkel waren bereid om allerlei lekkernijen aan te dragen en Gall en Gall heeft wijnglazen ter beschikking gesteld. Aan het eind van de middag waren er weer veel vrijwilligers die hielpen opruimen en de Dieptetuin kon wederom de bekende rustige aanblik herwinnen. Wij kijken terug op een geslaagd wijkfeest en hopen dat U allen heeft genoten. Tot een volgende feest! 

Wijkfeest commissie 2014
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Activiteiten in de wijk en Stichting Groen Valckenbosch
Afgelopen jaar heeft Stichting Groen Valckenbosch weer verschillende activiteiten georganiseerd om de betrokkenheid, veiligheid en duurzaamheid van de wijk in stand te houden en te vergroten. Naast de inzet van vrijwilligers lukt dit enkel ook door uw bijdragen.
Graag breiden wij ons bestand verder uit om deze activiteiten te kunnen blijven uitvoeren. Meld u aan en/of vraag uw buren om ook donateur te worden: 

Maak € 10/p.j. of een bedrag naar eigen inzicht over naar NL06 TRIO 0784 7440 92 t.n.v. Stichting Groen Valckenbosch te Zeist. 
Graag vermelding van uw adres en e-mailadres bij de overboeking. U kunt dit ook vermelden in een mail aan info@sgv.nu
Peter Nugteren- penningmeester
Nieuwe website gaat live

De geheel vernieuwde website van Stichting Groen Valckenbosch gaat vanaf 1 januari 2015 officieel online.   Het resultaat is een uitnodigende en overzichtelijke website, waarmee u in één opslag alles vindt wat u wilt weten over de wijk Valckenbosch en de stichting. Wij nodigen u van harte uit om op 1 januari 2015 een kijkje te nemen op de vernieuwde website: www.sgv.nu. en ons te laten weten wat u ervan vindt!
Levende Kerststal
Ook dit jaar organiseren de Vrienden van de Dieptetuin weer een levende kerststal op zaterdag 20 en zondag 21 december a.s. van 16.30 – 18.30 uur. Stichting Groen Valckenbosch ondersteunt dit evenement van harte. 
Ten slotte wenst het bestuur van Stichting Groen Valckenbosch u  FIJNE FEESTDAGEN EN EEN

GELUKKIG EN GEZOND 2015
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e-mailadres: info@sgv.nu


